

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA ȘTIUCA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL
încheiat astăzi, 5 iulie 2018, cu prilejul
ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca

În baza dispoziției primarului comunei Știuca nr.44/2018 a fost convocată ședința ordinară a consiliului local.

La ședința ordinară a consiliului local participă dl.Vasile Bejera, primarul comunei Știuca și domnul Benzar Vasile, inspector contabilitate.

Secretarul comunei, domnul Marian Dincă, în urma apelului nominal, face cunoscută prezența la ședință a domnilor consilieri : sunt prezenți 11 consilieri din 11 convocați.

De menționat că pentru această ședință ordinară a fost emisă invitație de participare care a fost adusă la cunoștință domnilor consilieri, prin comunicare pe telefon și prin corespondență electronică, cu câteva zile înainte de desfășurarea ei. Până la data desfășurării acestei ședințe nu s-a primit o motivare pentru absențe.

În conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 proiectele de hotărâri au fost publicate pe site-ul propriu și afișate la avizierul de la sediul instituției.

Se pune în discuție aprobarea procesul verbal al ședinței anterioare. Domnul Brașoveanu Ionuț dorește ca amendamentul de la punctul 5 al ordinii de zi privind aprobarea organizării rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Știuca pentru anul școlar 2018-2019, să fie mai clar expus în sensul următor „consiliul local se obligă să susțină din bugetul local diferența la salariul personalului didactic care activează în cadrul grădiniței din Zgribești”. Cu aceste modificări domnii consilieri votează în unanimitate procesul verbal al ședinței anterioare a consiliului local.

Domnul primar, inițiatorul ședinței ordinare, prezentată ordinea de zi al ședinței ordinare.

➤ aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2018.

Domnii consilieri locali sunt în unanimitate de acord cu ordinea de zi.

Punctul 1 al ordinii de zi – aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2018

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul Benzar Vasile, inspector contabilitate, prezintă pe larg proiectul de hotărâre. Suma de 134 mii lei ce a fost primită la această rectificare sunt pentru continuarea lucrărilor de construcție a școlii din Știuca.

Domnul primar completează cu următorul amănunt: constructorul la această dată nu mai continuă lucrările, deoarece ceea ce executat până acum, nu a fost plătit și nu are siguranța că va fii plătit dacă lucră în avans. Imediat ce se vor achita lucrările executate va continua execuția proiectului.

Domnul președintele de ședință supune la vot proiectul. **Hotărârea nr.38 - privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2018, adoptată cu 11 voturi „pentru”.**

Punctul discuții, interpelări din partea domnilor consilieri locali :

Domnul consilier local Benzar Gheorghe jr. : să se revină la adresa prin care se solicita montarea de oglinzi concave

Domnul consilier local Munteanu Iosif – Constantin : se circulă cu viteză prin centrul localității să se pună limitatoare de viteză.

Domnul primar: am făcut toate demersurile necesare la CJ Timiș, după cum ați văzut la mari instanțe, din partea mea, au venit și au igienizat părțile laterale ale drumului județean.

Domnul consilier local Brașoveanu Ionuț : să se tundă iarba pe toate străzile din localitate.

Domnul primar: unde sunt pruni nu poate intra în rest peste tot s-a făcut tunderea ierbii.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
consilier
Munteanu Iosif - Constantin

Întocmit,
Secretar,
Marian Dinea